
Οργανώσεις και συλλογικότητες της επαναστατικής και ριζοσπαστικής αριστεράς συντονίζονται και
οργανώνουν Μέρα Δράσης για την Υγεία και την Αξιοπρέπεια του Λαού, το Σάββατο 22 Ιανουαρίου 2022.

Μετά το συντονισμό για κοινή δράση των οργανώσεων της αριστεράς για το ζήτημα της υγείας, τη
σκυτάλη πήραν δεκάδες δημοτικές και περιφερειακές κινήσεις, εργατικά σωματεία και πρωτοβουλίες-
κινήσεις σε γειτονιές, όπως και μια σειρά διαδικτυακές πρωτοβουλίες και συντονισμοί (“Μένουμε
Ενεργοί”, «Covid19: Κανένας Μόνος/Καμία Μόνη», Συντονισμός συλλογικοτήτων Αττικής», κ.α.) Τις
επόμενες μέρες μέχρι το Σάββατο 22/1 έχουν προγραμματιστεί παρεμβάσεις σε εμβολιαστικά κέντρα,
νοσοκομεία, γειτονιές και μαζικούς χώρους.

Στην Αθήνα η συγκέντρωση είναι στις 12 το μεσημέρι, στο Σύνταγμα, ενώ την ίδια μέρα θα
πραγματοποιηθούν ανάλογες συγκεντρώσεις στη Θεσσαλονίκη, την Πάτρα, τα Γιάννενα την Πρέβεζα, το
Ηράκλειο Το Ρέθυμνο , τα Χανιά και σε άλλες πόλεις της χώρας.

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, η ν.Κ.Α. και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ συμμετέχουν και στηρίζουν την
κινητοποίηση και καλούν σε μαζική συμμετοχή.

Όπως αναφέρεται στο κοινό κάλεσμα για την μέρα δράσης για την υγεία στις 22 Ιανουαρίου:

“Η κρατική διαχείριση και η εγκληματική κυβερνητική πολιτική έχουν δημιουργήσει ένα εφιαλτικό τοπίο
για την υγεία, τη ζωή του και την αξιοπρέπεια του λαού.

Τόσο η τωρινή, όσο και όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις έχουν ευθύνη για την διάλυση του ΕΣΥ και την
κοινωνική κατάρρευση. Αντί μπροστά στην πανδημία να ενισχυθεί η δημόσια υγεία και να παρθούν μέτρα
προστασίας, η κυβέρνηση εξαπολύει μια αυταρχική επίθεση στα δημοκρατικά δικαιώματα και τις λαϊκές
ελευθερίες. Αντιμετωπίζει την πανδημία με αυταρχισμό, καταστολή και απολύσεις ενώ βάζει διαρκώς στο
στόχαστρο τον συνδικαλισμό, τις διαδηλώσεις, το πανεπιστημιακό άσυλο, τα δικαιώματα των προσφύγων
κ.α. Μετέτρεψε την ανάγκη για καθολικό εμβολιασμό σε εργαλείο μετάθεσης ευθυνών, τορπιλίζοντας και
το πρόγραμμα εμβολιασμού.
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Αυτή η εγκληματική πολιτική και κυβέρνηση, πρέπει να ηττηθεί, να ανατραπεί. Ήρθε η ώρα για μια λαϊκή
αντεπίθεση. Ένα μεγάλο, παλλαϊκό αγωνιστικό μέτωπο που θα διεκδικήσει αλλά και θα επιβάλλει μια
σειρά από αναγκαία αιτήματα προστασίας και επιβίωσης των εργαζομένων/ανέργων και της νεολαίας.

Καλούμε όλες τις δυνάμεις του κινήματος, σωματεία και συνδικάτα, φοιτητικούς συλλόγους,
τοπικές/δημοτικές κινήσεις, δομές αλληλεγγύης, κάθε κοινωνική συλλογικότητα και όλα τα κοινωνικά
στρώματα που πλήττονται και αναζητούν δρόμους συλλογικού αγώνα, να δώσουμε από κοινού αυτή τη
μάχη. Με πολύμορφες δράσεις σε κάθε πόλη και γειτονιά και ένα κεντρικό μαζικό ραντεβού σε μια Μέρα
Δράσης για την Υγεία και την Αξιοπρέπεια.
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